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Svätých Gorazda a spoločníkov
 
Gorazd pochádzal z okolia Nitry.
Patril  medzi  najlepších  žiakov  svätého  Metoda  spolu  s
Klimentom,  Naumom,  Angelárom  a  Sávom.  Arcibiskup
Metod určil Gorazda za svojho nástupcu. Veľa si vytrpel od
protivníkov  slovienskej  liturgie.  Deň  jeho  smrti  je
neznámy. Vie sa však o Klimentovi, že zomrel ako velický
biskup (v Bulharsku) 27. júla 916. Úcta svätého Gorazda a
jeho spoločníkov je známa už v 10. storočí.

Modlime sa:
Všemohúci a milosrdný Bože,
ty si povzbudzoval Metodovho učeníka
Gorazda a jeho spoločníkov,
aby pokračovali v apoštolskom diele
našich vierozvestov;
na ich orodovanie nám pomáhaj,
aby sme aj my dnešnému svetu
ohlasovali blahozvesť tvojho Syna
a upevňovali jednotu Cirkvi.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
 

 

 
JEHO PRÍBEH (27. júl 2024)
#209 KDE SÚ DVAJA ALEBO TRAJA ZHROMAŽDENÍ
V MOJOM MENE (Mt 18, 19 – 20)

Evanjelium
„A zasa vám hovorím: Ak budú dvaja z vás na zemi jednomyseľne prosiť o
čokoľvek, dostanú to od môjho Otca, ktorý je na nebesiach. Lebo kde sú
dvaja alebo traja zhromaždení v mojom mene, tam som ja medzi nimi.“

Zamyslenie
Keď počúvame toto Pánovo slovo,  pýtame sa,  aký zmysel  majú naše
cirkevné spoločenstvá, ktoré sa schádzajú kvôli modlitbe, ale pritom sú
poznačené  vnútornými  spormi,  rozdielmi  v  názoroch  a  škodlivými
protichodnosťami v konaní. Ich prosby sa môžu stať účinnými len vtedy,
keď sa ich srdcia zjednotia s Pánom a zjednotia sa aj navzájom najmä
počúvaním jeho slova. Žiada sa preto, aby každú našu modlitbu, najmä tú
spoločnú, predchádzalo spoločné počúvanie Pánovho slova a spoločné
uvažovanie o tom, či všetko, čo myslíme a konáme, čo trpíme a čomu sa
tešíme, čo dokončievame a čo plánujeme, robíme v úplnej zhode s tým,
čo on hovorí.

Modlime sa:
Pane, veľa ráz sme už nedosiahli, o čo sme prosili... Ďakujeme ti preto za
toto slovo, ktorým nám poukazuješ na príčiny týchto našich neúspechov...
Daj nám pochopiť, že len v jednote s tebou a s bratmi dosiahneme od
Otca všetko, o čo budeme prosiť, aj návrat tých, ktorí sa od teba a od nás
nejako vzdialili.
Amen..

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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